

男孩捐器官救了姐姐和多人

成全国首例旁系血亲心脏死亡人体器官捐献案例

本报济南3月20日讯(记者 李钢 实习生 丁科)

“孩子的器官捐给了别人,也是我儿子生命的延续。”3月20日,在省千佛山医院,48岁的闫玉房抑制着心中的悲痛说。几天前,他15岁的儿子闫森因突发脑出血去世,夫妻俩忍痛决定将孩子的两肾一肝和一对眼角膜捐献。目前接受移植的五名患者均恢复良好,其中一位接受肾移植的是闫森的亲姐姐。

闫玉房和王万荣来自聊城。“2011年底的时候,闺女在学校里和我说感冒发烧了。”王万荣回忆说,当时读大二的儿子闫淑青连续输液多日后仍不退烧,她赶到学校将女儿送医院检查,“检查结果是尿毒症。”

随后,一家人东借西

凑带着女儿到处看病,但最好的办法还是肾脏移植。他们夫妻俩和女儿进行了配型,但最终都没成功。

这一年多来,闫淑青一直靠透析生活。就在这时,不幸再次降临这个家庭。

“2月13日的晚上,儿子和我说头疼,晕倒在厕所里。”闫玉房说,“我立即抱着儿子送到医院,拍了片子后医生说脑子里大面积出血。虽然经过抢救,但恢复的机会已经很渺茫。”此前,闫森曾因脑血管畸形在北京做过手术。

经过一番思想斗争,夫妻俩决定捐献孩子的器官。

据省红十字会相关负责人介绍,3月14日23时,闫森病情恶化,抢救无效死亡。40分钟后,在省红十字会人体器官捐献专职协调员的见证下,成功获取两个



患尿毒症的姐姐移植了弟弟的一个肾。

本报记者 王媛 摄

肾脏、一个肝脏、两个眼角膜。

一个肾脏在几个小时后被送到省千佛山医院,成功地移植给了闫森的姐姐

闫淑青,另外一个肾脏、一个肝脏和两个眼角膜分别在三家医院被移植给了两名脏器衰竭患者和两名眼角膜病患者。目前,五名患

者均恢复良好。

据省红十字会相关负责人介绍,闫森成为我国首例弟弟心脏死亡后器官捐献给姐姐的案例。

相关链接 器官捐献信息 将全国联网

20日,出席山东省人体器官捐献新闻通报会的中国人体器官捐献管理中心副主任刘维新介绍,为推进人体器官捐献工作,中国红十字会与卫生部联合推进成立了中国人体器官捐献管理中心,该中心争取年内实现器官捐献信息的全国联网。

刘维新介绍,年内建立人体器官方面的全国联网机制,目前招标已经完成,正在研发之中。据悉,未来,中国器官捐献信息管理系统将与已上线运行的中国器官分配与共享系统形成覆盖全国的两套并行网络。

器官捐献协调员从捐献信息系统中发现潜在捐献者,并协调完成相关法律工作,参与捐献的见证;确定捐献后,其志愿捐献的器官信息自动进入器官分配系统,通过计算机自动分配给最需要的患者。

此外,人体器官捐献协调员人数有限也是制约人体器官捐献的重要因素。刘维新介绍,该中心在全国各地建立培训班对协调员进行专业培训,将系统培训人体器官捐献基本知识、人体器官捐献协调员登记管理办法及相关法律法规等,力争达到每百万人口有一名专业捐献协调员。

夫妻两人先后登记捐献遗体

邻床患者受爱心感染也登记捐献

本报威海3月20日讯(记者 吕修全) 20日,市民王女士在《山东省遗体(角膜)捐献申请登记表》上签下自己的名字,志愿在自己百年之后捐献自己的遗体 and 眼角膜。在一个月前,

王女士身患胃癌晚期的丈夫宋修洋已先在遗体(角膜)捐献申请表上签下名字。受宋修洋爱心感染,邻床乳腺癌患者李女士也愿捐出遗体。

青岛人宋修洋今年57

岁,1996年来到威海后,做些装修活计。后经人介绍,宋修洋与王女士结婚。2012年8月中旬,宋修洋被确诊为胃窦恶性肿瘤,且属胃癌晚期。今年2月20日,宋修洋在病床上签字,愿去世后捐

献眼角膜等可用器官。住在宋修洋相邻病床上的李女士患乳腺癌已有11年,得知宋修洋签字捐献遗体、眼角膜后,也向红十字会工作人员表达了相同愿望。不久,李女士在遗体(角膜)捐献

申请表上签了字。

3月20日上午,宋修洋妻子王女士在《山东省遗体(角膜)捐献申请登记表》上签下自己的名字,志愿在去世后捐献自己的遗体 and 眼角膜。

广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

眼宽,心才能放宽



2013 明鉴版

详情点击 <http://www.gnac.cn/odyssey/>



全新配备无盲区安全科技。心心相系,无限更多梦想
凝聚先进科技的MVCS全视界行车系统,以全方位4摄像头配置,提供360°无盲区视野,以集成影像显示,确保四周环境一目了然,配合智能提示功能,令行车轻松自如,全面呵护所有人的安全。
有型,有心,厚爱家庭。奥德赛,领世代多功能轿车

300万
用户一致的选择

